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Руководителям органов Партнерства
Арбитражным управляющим – членам Партнерства

Уважаемые коллеги!
Доводим до Вашего сведения, что в соответствии с планом-графиком проверок арбитражных управляющих – членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» Комитетом по контролю организованы и проводятся проверки деятельности членов Партнерства и их соответствия условиям членства в НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ».

Целью данных проверок является приведение документов и информации от членов Партнерства в строгое соответствие действующему законодательству и внутренним документам Партнерства. После проведения данных проверок мы должны исключить беспокойство наших арбитражных управляющих по различным аспектам нашей внутренней СРО.

К сожалению, ввиду действий  бывшего Председателя Наблюдательного совета Партнерства Корзун И.В., отдельных членов Партнерства и отдельных Региональных комитетов, в центральном аппарате нашей СРО частично отсутствуют документы о Вас и о Вашей деятельности.

Напряженность в Партнерстве не ликвидирована, органы Партнерства участвуют в двух десятках судебных процессов, инициированных вышеуказанными арбитражными управляющими и Региональными комитетами. В партнерство поступают различные не понятные документы, запросы, требования.
Все вышеизложенное обязывает сотрудников центрального аппарата и комитет по контролю Партнерства качественно провести проверки Вашей деятельности в целях достижения вышеуказанных целей. 
В настоящее время имеют место факты указания нашими арбитражными управляющими нескольких контактных адресов, имеют место факты недоступности отдельных арбитражных управляющих. Необходимо признать, что наши внутренние документы по проверкам достаточно «громоздки» и не понятны, недостаточно регулируют простейшие вопросы обмена и представления информации.

Ранее проверки соответствия членов Партнерства законодательству и внутренним документам Партнерства в таком формате не проводились. Поэтому у арбитражных управляющих, подвергающихся проверке, могут возникать вопросы, на которые аппарат и комитет по контролю может ответить немедленно.
Также органы Партнерства понимают летний период проведения проверок, однако этот период также обусловлен вышеуказанными факторами и действиями.
Большинство членов Партнерства считают, что события в нашей организации в течение 2013 года должны придать импульс процессам саморегулирования.

В то числе и в связи с этим, после проведения проверок арбитражных управляющих:

- должны быть сняты все вопросы по соответствию арбитражных управляющих и их деятельности условиям членства в НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ». Мы все должны убедиться, что ведем надлежащую деятельность, одинаково понимаем требования законодательства и действительно полностью устранили все нарушения, выявленные РОСРЕЕСТРОМ в конце 2012 года;

- в центральном аппарате должна быть сосредоточена вся необходимая информация об арбитражных управляющих;

- совместно необходимо выработать изменения в наши внутренние документы, стандарты и правила в части представления отчетности, подтверждения соответствия условиям членства и проведения проверок арбитражных управляющих. Внутренние документы должны быть просты, понятны; излишняя требовательность к арбитражным управляющим должна быть исключена.

В связи с этим информируем членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ», что до настоящего времени ранее начатые проверки деятельности отдельных членов Партнерства завершены быть не могут ввиду не полного представления арбитражными управляющими документов и не полного подтверждения соответствия условиям членства в НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ».

Не могут быть завершены проверки в отношении:

- Гареева Амира Гимадисламовича: не представлены отзыв, подтверждения соответствия условиям членства, лист ознакомления с действующими внутренними документами.
- Гареева Рената Амировича: не представлены отзыв, подтверждения соответствия условиям членства, лист ознакомления с действующими внутренними документами.
- Десятского Вячеслава Геннадьевича: не представлены отзыв, подтверждения соответствия условиям членства, лист ознакомления с действующими внутренними документами.
- Круцик Татьяны Васильевны: не представлены подтверждения соответствия условиям членства, лист ознакомления с действующими внутренними документами, необходимая отчетность.
- Овчинникова Алексея Николаевича: не представлены отзыв, подтверждения соответствия условиям членства, лист ознакомления с действующими внутренними документами.
- Орлова Максима Евгеньевича: не представлены отзыв, лист ознакомления с действующими внутренними документами.
- Остроглазова Сергея Владимировича: не представлены отзыв, подтверждения соответствия условиям членства, лист ознакомления с действующими внутренними документами.
- Цапанова Станислава Сергеевича: не представлены отзыв, подтверждения соответствия условиям членства, лист ознакомления с действующими внутренними документами.

Об этом вышеуказанные члены Партнерства надлежаще уведомлены. Как Вы видите, комитет по контролю ничего не скрывает, это и далее будет практиковаться в нашей организации.
В связи с этим Комитетом по контролю (решение № 65/1 от 01.07.2013г.) продлены проверки деятельности следующих членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» до 29 июля 2013г.:

Гареева Амира Гимадисламовича;

Гареева Рената Амировича;

Десятского Вячеслава Геннадьевича;

Круцик Татьяны Васильевны;

Овчинникова Алексея Николаевича;

Орлова Максима Евгеньевича;

Остроглазова Сергея Владимировича;

Цапанова Станислава Сергеевича.

Для проведения проверок вышеуказанным членам НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» необходимо, при необходимости связаться с членами комиссии или сотрудниками центрального аппарата, и представить следующие сведения, информацию и документы, которые ими не представлены до настоящего времени:

- отзыв о соответствии условиям членства и выполнении требований Партнерства;

- информацию о  проводимых на текущую дату процедурах банкротства;

- перечень привлеченных для обеспечения исполнения своей деятельности специалистов (по проводимым на текущую дату процедурам банкротства);

- текущие отчеты арбитражного управляющего по всем проводимым на период проверки процедурам;

- договор страхования ответственности арбитражного управляющего и страховой полис;

- квитанции об уплате членских взносов за 2012 - 2013 г.г. (при наличии задолженности);

- справки об отсутствии судимости;

- справки об отсутствии дисквалификации;

- информацию (документы) о привлечении к уголовной, административной, материальной и иной ответственности в течение 2012, 2013 г.г.;

- информацию (документы) об удовлетворении судами в 2012, 2013 г.г. исков, заявлений, жалоб (убытки, незаконные действия (бездействие), отстранения и пр.).   
С уважением,

Управляющий делами НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ»

Г.А.Корнюшкин
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