PAGE  
2

Заседание Наблюдательного совета Некоммерческого партнёрства

Саморегулируемой организации арбитражных управляющих «РАЗВИТИЕ»

(НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ»)

	г. Москва
	06 февраля 2017г.


Кворум: 63,63%
ПОВЕСТКА ДНЯ:
О рассмотрении и утверждении требования-рекомендации Дисциплинарного комитета НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» об исключении Чечель Валентины Михайловны из членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ».
В ходе заседания Наблюдательного совета НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» было оглашено ходатайство Чечель В.М. об отложении даты Наблюдательного совета по рассмотрению вопроса об ее исключении на 28.02.2017г. 
По вопросу повестки дня постановили:
1. В удовлетворении ходатайства, поступившего от Чечель В.М., отказать (решение принято путём поднятия рук).

2. Утвердить требование-рекомендацию Дисциплинарного комитета НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» об исключении Чечель Валентины Михайловны из членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ».
3. Исключить Чечель Валентину Михайловну из членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» за нарушение:
- п.4 ст.20.4 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 г. №127-ФЗ в части неисполнения обязанности возместить должнику, кредиторам и иным лицам убытки, которые причинены в результате неисполнения или ненадлежащего исполнения арбитражным управляющим возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве;

- п.п. 2.11, 2.12 Правил профессиональной деятельности арбитражных управляющих – членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» в части не представления Комиссии запрошенных документов в установленные сроки без уважительных причин.

Голосовали путем заполнения бюллетеней:

«ЗА» - единогласно.
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