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Заседание Наблюдательного совета Некоммерческого партнёрства

Саморегулируемой организации арбитражных управляющих «РАЗВИТИЕ»

(НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ»)
г. Москва




     

 

        26 декабря 2017г.         
Кворум: 81,8%
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О приеме в члены НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ».

2. Об утверждении Графика плановых проверок профессиональной деятельности арбитражных управляющих - членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» на 2018 год.
3. О повышении уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих.
По  первому вопросу повестки дня постановили:

Принять в члены НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ»  Рущицкого Иннокентия Евгеньевича.
По  второму вопросу повестки дня постановили:

Утвердить График плановых проверок профессиональной деятельности арбитражных управляющих - членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» на 2018 год.
По  третьему вопросу повестки дня постановили:

Утвердить программы повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих:

• «Актуальные вопросы деятельности арбитражных управляющих» ЧУДПО «Институт профессионального роста»;

•  «Повышение уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих»  АОУДПО УР «Институт развития образования»;

•   «Повышение уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих» Западно-Сибирский институт ДПО ФГБОУ ВО «Всероссийский государственный университет юстиции в г. Барнауле»;

•  «Актуальные изменения нормативно-правового регулирования деятельности в сфере арбитражного управления»  ООО «Межрегиональный институт дополнительного образования»; 

•   «Повышение уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих -2017: изменения и тенденции в законодательстве о несостоятельности (банкротстве), кодексе об административных правонарушениях, судебной практике и статистике потребительского банкротства, арбитражном управлении и обучении» ФГАОУВПО «Новосибирский национальный исследовательский государственный университет»;   

•   «Программа повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих» АНОВО «Институт экономики и антикризисного управления»; 

•    «Программа обучения арбитражных управляющих» ЧОУВО Южный институт менеджмента; 

•  «Теоретико-методологические подходы к исследованию взаимосвязи менеджмента и маркетинга в системе «Зелёной экономики» САУ «СРО «ДЕЛО».

Предоставить право арбитражным управляющим на освобождение от обязанности подтверждать повышение уровня профессиональной подготовки в следующих случаях:

если в текущем году он получил дополнительное высшее экономическое, юридическое образование или образование в сфере антикризисного управления,

если в текущем году он проходил обучение по программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре) либо защитил в установленном законодательством порядке научно-квалификационную работу (диссертацию) на соискание ученой степени в указанных сферах, 

если в текущем году он прошел обучение или сдал экзамен по программам подготовки арбитражных управляющих в делах о банкротстве организаций, в отношении которых законодательством о несостоятельности (банкротстве) установлена необходимость прохождения дополнительного обучения или сдачи экзамена для утверждения в деле о банкротстве такой организации.

Голосовали путем заполнения бюллетеней:

«ЗА»  - единогласно.
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