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Заседания Наблюдательного совета Некоммерческого партнёрства 

Саморегулируемой организации арбитражных управляющих «РАЗВИТИЕ» 

(НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ»)
     г. Москва




     

 

             06  июля  2020г.
Кворум:  81,81%
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об исключении Рогова Николая Ивановича в связи с рассмотрением и утверждением

требования-рекомендации Дисциплинарного комитета НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» об исключении его  из членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ».
2. Об исключении Фроловой Юлии Анатольевны в связи с рассмотрением и утверждением требования-рекомендации Дисциплинарного комитета НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» об исключении ее  из членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ».

По первому вопросу повестки дня постановили:

Утвердить требование-рекомендацию Дисциплинарного комитета НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» об исключении Рогова Николая Ивановича из членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» и исключить Рогова Николая Ивановича из членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» за нарушение требований Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 г. №127-ФЗ и Правил профессиональной деятельности арбитражных управляющих – членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ», носящее неустранимый характер.
Голосовали путем заполнения бюллетеней:

«ЗА» - единогласно.
По второму вопросу повестки дня постановили:
Утвердить требование-рекомендацию Дисциплинарного комитета НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» об исключении Фроловой Юлии Анатольевны из членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» и исключить Фролову Юлию Анатольевну из членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» за нарушение требований Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 г. №127-ФЗ и Правил профессиональной деятельности арбитражных управляющих – членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ», носящее неустранимый характер.
Голосовали путем заполнения бюллетеней:

«ЗА» - единогласно.
Председатель Наблюдательного совета                                                                  С.В. Михалкин
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