ПРОТОКОЛ №7
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОГО КОМИТЕТА НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ»

г. Москва	                                                                                                      21.04.2021г.

 Повестка дня:
1. [bookmark: _Hlk67654886][bookmark: _Hlk63942204]О рассмотрении материалов плановой проверки деятельности члена НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» Артемова Александра Николаевича.
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Председатель Галактионова Светлана Ивановна
Члены: Лесников Павел Сергеевич, Кубелун Валерий Янкелевич

Кворум имеется (60 %), заседание правомочно.

Протокол ведется  председателем Дисциплинарного комитета Галактионовой С.И.

Слушали:
Лесников П.С., который сообщил, что во исполнение п.12 статьи 21.1 Федерального закона от 26.10.2002г. №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее - Закон о банкротстве) был уведомлен о настоящем заседании член Партнерства, в отношении которого возбуждено дела о применении мер дисциплинарного воздействия.

[bookmark: _Hlk67646048]         По первому вопросу повестки дня слушали:

Галактионову С.И., которая сообщила, что в ходе проведения плановой проверки деятельности члена НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» Артемова Александра Николаевича в его деятельности выявлено нарушение Положения о взносах членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» в части несвоевременной уплаты членских взносов в размере 15 000 руб., а также  п.2.7 Правил профессиональной деятельности арбитражных управляющих – членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» и п.1 ст. 20.3 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 г. №127-ФЗ в части привлечения неаккредитованного специалиста (организатора торгов) для осуществления своих полномочий при проведении процедуры банкротства ООО НПТД «Чистый город» (акт от 11.03.2021 г.).

Кубелуна В.Я., который пояснил, что к заседанию Дисциплинарного комитета от Артемова А.Н. поступили доказательства уплаты задолженности по членским взносам (нарушение устранено) и пояснения относительно привлечения им неаккредитованного специалиста. 
Из представленных пояснений следует, что собранием кредиторов ООО НПДТ «Чистый сервис» утверждено положение о порядке продажи имущества должника (протокол №1 от 26.06.2020 г.). Согласно утвержденному положению в качестве организатора торгов кредиторами было определено неаккредитованное при Партнерстве ООО «Евро - Азиатская Торговая Площадка».

Лесников П.С., который с учетом всего вышеизложенного предложил применить в отношении арбитражного управляющего Артемова Александра Николаевича меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения. 

Возражений и дополнений не поступило.

ПОСТАНОВИЛИ:
[bookmark: _Hlk67654918][bookmark: _Hlk63942269]За нарушение п.2.7 Правил профессиональной деятельности арбитражных управляющих – членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» и п.1 ст. 20.3 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 г. №127-ФЗ применять в отношении Артемова Александра Николаевича меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения

Голосовали «ЗА» - единогласно.

[bookmark: _GoBack]

  Председатель                                
  Дисциплинарного комитета                                		             С.И. Галактионова 
